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Irinyi Napok 

Az előző évek hagyományaihoz hiven, az idén is megrendezésre kerül-
tek az Irinyi Napok. Minden évben ezzel a pár napos vidám program-
mal emlékeznek a diákok arra a napra, amikor birtokukba vették végle-
gesen az ódon, több mint fél évszázados falakat, s berendezkedtek az 
uj otthonukban. 

A rendezvénysorozat a,,Remekmüveinkn cimü kiállitás megnyitásával 
kezdődött március 17-én este, ahol a kollégium lakói saját munkáikat 
állították ki: hímzéseket, grafikákat, festményeket. 

Ezt követően került sor a kollégiumi stúdió által szervezett vetél-
kedő első fordulójára. A diákok a hangszórókon keresztül kapták meg 
a feladatokat, melyek tréfásak, vidámak, de komoly helytörténeti is-
mereteket igénylőek is. 

Az egész kollégium versenylázban égett, a vetélkedés a kollégium la^ 
kóit magébanfoglaló négy blokk között folyt. De nem sokéig lehetett 
ezt a hangulatot a falak között tartani. Hamarosan csatazaj verte fel 
Szeged utcáit, ahol rohangáló diákok szedegették az eldobott villa-
mosjegyeket, /hathatós segitséget nyújtva ezzel a Szegedi Köztisztaság: 
Vállalatnak/ miközben társaik megpróbáltak villamos-és autóbuszellenő-
röket felkutatni - mivel ezeket kapták feladatul. 
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Soha nem kivánta még .ugy senki, hogy találkozzon ellenőrrel, mint 
azon az esten oly sok diák. Végül is egy csoport, kidolgezva a stra-
tégiát és taktikát, nem lyukasztott jegyet a villamoson, s lám a 
következő megállóban ott is volt az ellenőr. Sikerült elmondaniuk 
neki a mentségeiket a potyautazásra, s igy megúszták büntetés nél-
kül, sőt blokkuknak is értékes pontokat szereztek. 

Ezt követően még nagyon sok érdekes feladatot oldottak meg a ver-
senyzők: habverés mosóporból, papirhajtogatás, reklámszövegirés. 
A verseny első fordulója késő este ért véget, reményteli várako-
zással, hogy vajon mit hoz a holnap? Vajon mit hoz a jövő? 
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A második fordulóra a következő napon került sor, ahol újra 
összemérhették kardjukat a nemes ellenfelek, S végtil az utol-
só nagy zéróütközet március 19-én folyt le a kollégium nagy-
termében, ahol a blokkokat képviselő 4 - 4 fős csapat po-
lititkai, irodalmi és sport témájú teszt- ós villámkórdése-
ket oldott meg. De bevonták a rendezők a küzdelembe a blokk 
többi tagját is, akik plakátokat készitettek április 4-e 
tiszteletére és különböző ügyességi feladatokat hajtottak 
végre. 

Bár e három napos ütközetsorozat bizonyára nem -.erül be a 
történelembe, és bizonyára a TV sem fogja feldolgozni müso»-
rában a "Nagy csaták" cimen, ennek ellenére a győztes blokk 
mégis méltó jutalmat kapott. Egy 100 személyes csokoládé-
tortát ós tiz liter finom szegedi bort. / Ez utóbbi odaíté-
lésénél a rendezőség kikérte az orvosszakértő véleményét is, 
hogy a kettő együttes fogyasztása nem okoz-e egészségügyi 
problémákat./ 
Jutalomban részesültek a legszebb remekmüvet készitők is. 
.De nem maradt üres a pohara a többi résztvevőnek sem, ki-
pirult arccal, vidám hangulatban koccintott mindenki, nem 
volt már itt győztes és legyőzött, csak irinyis diáki-
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